



ОМБУДСМАН НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ДО ОРГАНИЗАТОРИТЕ И УЧАСТНИЦИТЕ ВЪВ ВТОРАТА КРЪГЛА МАСА „ЧОВЕШКИ ПРАВА, АНТИДИСКРИМИНАЦИЯ И МЕЖДУКУЛТУРЕН ДИАЛОГ“

УВАЖАЕМИ ОРГАНИЗАТОРИ, СКЪПИ УЧАСТНИЦИ В КРЪГЛАТА МАСА,

За мен е чест да Ви поздравя за участието във Втората кръгла маса „Човешки права, антидискриминация и межкултурен диалог“, организирана от сдружение „Платформа АГОРА“ в партньорство с Асоциацията за култура и солидарност на изселниците на Балканите – БАЛ-ГЪОЧ. Вече имах възможността да се запозная с проекта, по който се осъществява кръглата маса - „Отключи богатствата“. Неговата цел е да насърчи обмена на знания, опит и ноу-хау от България към гражданското общество на Турция за създаване на устойчива мрежа от турски и български неправителствени организации, основана на антидискриминация, диалог между култури, религии и вявания.

Темата на днешния форум е изключително актуална и съвпада с мисията на омбудсмана - да защитава правата на гражданите. Моите усилия са насочени към създаването на обществена и институционална среда, в която върховенството на правата на човека са основен приоритет. Част от моя обществен ангажимент като омбудсман е борбата с дискриминацията, насърчаване на културата на толерантност и недопускане на езика на омразата. Прилагането на общочовешките ценности като разбирателство и взаимно уважение ще доведе до намаляване на конфликти, основани на предразсъдъци и стереотипи. Особено внимание трябва да се отделя за развиването на висока степен на чувствителност сред представителите на държавната власт, но също така и на отделните граждани и техните организации. Борбата срещу тези недопустими за една демократична държава явления трябва да съчетава усилията на всички институции и гражданското общество.

За пресичане на тези прояви, са необходими реални действия от страна, както на държавните органи, така и на гражданското общество.

Вярвам, че със съвместни усилия биха се постигнали ефективни резултати за промяна на обществените нагласи и нормите не биха останали само като добри пожелания.

Пожелавам успех на участниците в кръглата маса!

МАЯ МАНОЛОВА 
ОМБУДСМАН НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ